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Denne undersøgelse har i alt 62 respondenter. 

Undersøgelsen blev gennemført i perioden 01-09-2013 - 31-10-2013. 

Rapporten blev udarbejdet den 31-10-2013 15:51:42 af leder Lone Nystrup. 
 

 
 

 

 
 

 

1 Tak for at du vil bruge nogle minutter 

på denne evaluering - du vil blive udsat 

for max. 14 spørgsmål alt efter, hvordan 

du svarer!   Besvarelsen er anonym.   

Hvilken alder har du? 

Abs. Pct. 

18 - 25 år 9 15% 
26 - 30 år 9 15% 
31 - 59 år 40 65% 
60 - 67 år 4 6% 
Ubesvaret 0 0% 
Basis 62  
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2 Hvilket køn har du? Abs. Pct. 

Kvinde 42 68% 
Mand 20 32% 
Ubesvaret 0 0% 
Basis 62  
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3 Hvilket uddannelsesniveau har du? Abs. Pct. 

Folkeskole (10. klasse eller kortere 

skolegang)  
11 18% 

Gymnasial uddannelse (Student, HF, HHX, 

HTX ) 
5 8% 

Erhvervsfaglig uddannelse (fx tømrer, social- 

og sundhedshjælper, kontorassistent) 
24 39% 

Kort videregående 

uddannelse/Erhvervsakademiuddannelse (fx 

installatør, datamatiker, tandplejer) 

9 15% 

Mellemlang videregående uddannelse (fx 

diplomingeniør, pædagog, sygeplejerske) 
10 16% 

Lang videregående uddannelse (kandidat, 

master og ph.d.) 
3 5% 

Ubesvaret 0 0% 
Basis 62  
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4 Evaluering af 

underviserne Hvor enig er 

du i nedenstående udsagn?:  

Helt uenig 1 2 3 Hverken/ 

eller 4 
5 6 Helt enig 

7 
Ubs.  

Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Basis Gns. 

Underviserne var meget 

imødekommende og venlige 
5 8% 1 2% 0 0% 1 2% 8 13% 12 20% 34 56% 0 0% 61 6 

Underviserne var gode til at 

formidle/kommunikere 

kursusindholdet 

3 5% 3 5% 1 2% 3 5% 11 18% 22 36% 18 30% 0 0% 61 6 

Total                 61 6 
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5 Evaluering af 

undervisnings-

modulerne. Hvor 

tilfreds var du med 

udbyttet af følgende 

undervisnings-

moduler?:  

Meget 

utilfreds 

1 

2 3 Hverken/ 

eller  

4 

5 6 Meget 

tilfreds  

7 

Jeg deltog 

ikke i 

dette 

kursus 

Ubs.  

Abs. Pct. Abs. Pct. Abs

. 
Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Basis Gns. 

Arbejdsmarkedets 

tendenser 
0 0% 4 7% 6 10% 11 18% 10 16% 19 31% 7 11% 4 7% 0 0% 61 5 

Job- og 

praktikpladssøgning - 

opstart tirsdag 

1 2% 3 5% 2 3% 7 11% 6 10% 12 20% 7 11% 22 36% 1 2% 61 6 

Job- og 

praktikpladssøgning - 

torsdage 

1 2% 1 2% 2 3% 7 11% 9 15% 11 18% 12 20% 18 30% 0 0% 61 6 

Kompetencer og 

ressourcer 
1 2% 1 2% 3 5% 1 2% 3 5% 17 28% 27 44% 8 13% 0 0% 61 6 

Jobnet CV 2 3% 1 2% 3 5% 7 11% 9 15% 18 30% 16 26% 5 8% 0 0% 61 6 
Ansøgninger 0 0% 2 3% 2 3% 4 7% 8 13% 15 25% 21 34% 8 13% 1 2% 61 6 
CV 0 0% 0 0% 2 3% 5 8% 4 7% 12 20% 24 39% 12 20% 2 3% 61 6 
Jobsamtalen 0 0% 0 0% 2 3% 5 8% 2 3% 7 11% 20 33% 22 36% 3 5% 61 7 
Jobinspiration 0 0% 1 2% 0 0% 9 15% 5 8% 10 16% 8 13% 23 38% 5 8% 61 6 
Uddannelsesinspira-

tion 
0 0% 1 2% 1 2% 5 8% 7 11% 4 7% 5 8% 33 54% 5 8% 61 7 

IT for begyndere 0 0% 0 0% 2 3% 3 5% 0 0% 2 3% 3 5% 39 64% 12 20% 61 7 
Total                   61 6 
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6 Evaluering af materiale 

og fysiske omgivelser 

Hvor enig er du i 

nedenstående udsagn?:  

Helt uenig 

1 
2 3 Hverken/ 

eller 4 
5 6 Helt enig 

7 
Ubs.  

Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Basis Gns. 

Undervisningen havde et 

tilpas fagligt niveau 
3 5% 1 2% 0 0% 4 7% 15 25% 20 33% 17 28% 0 0% 60 6 

Der var tilpas tid til 

undervisningen 
3 5% 1 2% 0 0% 7 12% 15 25% 15 25% 19 32% 0 0% 60 6 

Faciliteterne omkring 

undervisningen var gode 

(lokalet, møblementet, lys, 

støj, forplejning m.v.) 

3 5% 0 0% 0 0% 6 10% 7 12% 13 22% 31 52% 0 0% 60 6 

Total                 60 6 
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7 Evaluering af den 

individuelle 

vejledning:  

Helt uenig 1 2 3 Hverken/ 

eller 4 
5 6 Helt enig 

7 
Ubs.  

Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Basis Gns. 

Den individuelle 

vejledning har haft stor 

betydning for mit 

udbytte af forløbet 

3 5% 1 2% 3 5% 10 17% 10 17% 17 29% 15 25% 0 0% 59 5 

Total                 59 5 

Vandret procentberegning 
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8 Evaluering af 

hele forløbet 

Hvor enig er du i 

nedenstående 

udsagn?:  

Helt uenig 

1 
2 3 Hverken/ 

eller 4 
5 6 Helt enig 

7 
Ubs.  

Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Basis Gns. 

Forløbet var godt 

struktureret 
2 3% 0 0% 2 3% 7 12% 15 26% 22 38% 10 17% 0 0% 58 5 

Mit ugeskema var 

overskueligt 
1 2% 0 0% 2 3% 3 5% 6 10% 18 31% 28 48% 0 0% 58 6 

Indholdet i 

forløbet dækkede 

til fulde mit behov 

2 3% 2 3% 3 5% 8 14% 10 17% 14 24% 19 33% 0 0% 58 5 

Total                 58 5 

Vandret procentberegning 
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9 I hvilken grad 

vil du anbefale 

Jobkurs til 

andre?:  

I meget 

lav grad 

1 

2 3 Hverken/ 

eller 4 
5 6 I meget høj 

grad 7 
Ubs.  

Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Abs. Pct. Basis Gns. 

I hvilken grad vil 

du anbefale 

Jobkurs til andre? 

1 2% 1 2% 2 3% 10 17% 13 22% 17 29% 14 24% 0 0% 58 5 

Total                 58 5 

Vandret procentberegning 
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11 Har du set de udprintede jobopslag i 

"tårnene" på torvet? 
Abs. Pct. 

Ja 42 74% 
Nej 15 26% 
Ubesvaret 0 0% 
Basis 57  
Gns. 1  
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12 Har du søgt jobs på baggrund af de 

udprintede jobopslag i "tårnene" på 

torvet? 

Abs. Pct. 

Ja 8 19% 
Nej 34 81% 
Ubesvaret 0 0% 
Basis 42  
Gns. 2  

 

 
13 Slag på tasken . . . hvor mange har du søgt af de jobs, som var printet på "tårnene" på torvet? 

Svar 

3 
2 
3 
2 
2 
1 
1 
2 
 

 
Udført af: Jobcenter Holstebro (jobc_Holstebro)  

Virksomhedsnavn: Job & Kompetencecenter Vest 

Udførelsestidspunkt: 31-10-2013 15:51:45 

Antal besvarelser: 62 

 

 

 
 


